

夏季车内如何迅速降温

不知不觉已经步入六月,夏天已经正式来到了。在炎炎烈日下,不止是我们自己,爱车也在饱受煎熬。所以,在高温下对爱车进行保养,给它降降温、消消暑,是十分必要的。

开空调前先把热气自然排出

有经验的司机都有这种体会,经过太阳一段时间的暴晒后,打开车门就会有一股热浪迎面而来。不少人都是上车后立刻开启空调,这样做对人和汽车都是不好的。开空调自然是降低车内温度的有效手段,不过在此之前,应该先让

车内的热空气排出车外。

你可以先打开车门和车窗,晾一会再进入车内。发动汽车后,也不要急于打开冷风,因为车内的高温会使空调负荷增大,还会增加引擎在初始运转时的压力。因此,正确的方法应该是

上车后先打开所有车窗,让车内的热气排出车外,等到热气散去后再开启空调。或者先通过天窗和侧窗通风一段时间,或者打开外循环,将风速开到最大,待车内的热空气都排出后,再换到内循环开冷风降温。

汽车暴晒不仅仅是发烫这么简单,对人体和汽车都会带来极大的危害。譬如:

车辆老化——

车子被长时间暴晒后,一开车门就有一股刺鼻的异味,其实这是汽车内饰被太阳灼烧而散发的塑料味,而且这很容易导致车辆塑料件老化。比如布满线路的仪表台、汽车的车门、天窗边缘的密封圈等,都会有一定的影响。

特别是密封圈长期暴晒,容易出现老化、开裂现象,密封性能会大打折扣,有可能会出现问题。

安全隐患大——

很多人都知道,车内不能放易燃物品,特别是打火机,打火机暴晒时间过长可能发生爆炸,引发火灾,这样的案例曾经也出现过。

暴晒后的食物不可食用——

夏天放在常温下太久的食物,都很容易变质,更何况如同烤炉的密封的车内。如果车内放有食物、矿泉水等,在高温暴晒下很可能会分解出有害物质,食用后对人体产生危害,千万记得把食物带走。

(新快)

反复开关车门

这个方法最为简单实用。上车后,先启动车辆,然后打开车窗,这时先不开空调,先把驾驶室一边门的车窗摇下来,再把副驾驶室位置的车门反复开关10次,2分钟之内,车内温度就能下降近10°C,接着可直接行驶。由于空气对

流散热,车内的温度迅速降到与外界温度平衡,这个过程大约要一两分钟。在行驶一段路程后再关闭车窗、开启空调。空调循环一定要放到内循环上,由于冷空气向下沉,制冷时空调风向最好向上吹。需要注意的是,打开主驾车门

只需摇下副驾驶车窗即可,这样的效果要好于全开车门,也可以防止车门铰链生锈。上车就开空调,对发动机有损伤,只靠空调强力制冷,车内的高温会造成空调系统的热负荷过大,还会浪费很多燃油。

用汽车降温剂

如果你买了汽车降温剂,也可以在开车前把汽车降温剂喷洒在车内及座椅、车盘的表面位置,只需轻轻一喷,就能让车内温度瞬间下降40°C左右,降温速度惊人。

汽车降温剂的原理是酒精和水都是吸热的。车主不妨在车内准备一个喷雾的小瓶子或空的喷发胶瓶子,按照酒精和水1:10的比例调配装瓶即可。

汽车降温剂也是同样的道理,不

过,酒精气味在几分钟内就会消除。100%纯酒精的燃点是75°C,浓度越低,燃点越高。浓度75%的药用酒精,按照1:10的比例兑水后,一般情况下是不会着火的。

用遮阳挡和汽车凉垫

夏日里,了解一下让车辆内部快速降温的妙招也是十分必要的。大多数人使用的方法是,车辆停放时,在前挡风挡处放置遮阳板,这样可以防止

阳光直射,使车内温度升高,达到降温的作用。

在汽车装饰用品市场上,便宜的遮阳板价格在几十元左右,而具有大反射

率的遮阳板的效果更好。

还有,像汽车凉垫或者是车用太阳能降温器这样的小物品,也会对车内人员起到保护的作用。

尽可能停在树荫下

在选停车地点时,也可多留个心眼,尽量把车停放在阴凉通风处,不要

直接停放在太阳底下暴晒。如果停车场有树荫,可以停放在树荫下。夏天洗车

时,经常清洗一下水箱,去除附着在上面的杂物,这样发动机更容易散热。